

宜昌市黄文芬被绑架

【明慧网】湖北宜昌市夷陵区法轮功学员黄文芬，因坚持信仰法轮大法，多次被邪党人员骚扰，并被非法抄家，现又被绑架到洗脑班迫害，家中96岁的父亲无人照看。

二零二一年八月二十日左右，宜昌市小溪塔东湖社区网格员蔡晶晶、片警蔡荣，闯入黄文芬家中，责问她为什么不打新冠疫苗。

蔡荣隐瞒身份，并谎称和黄文芬是老乡，还说自己也想看大法书，企图诱骗黄文芬拿出书。黄文芬说：“等你认同了，再给你看。”

二零二一年九月八日上午九点多，宜昌市公安局夷陵区分局杨姓局长及国保大队长李健、小溪塔派出所警察、居委会片警蔡荣和610办公室主任泸州一伙十几人，闯入黄文芬家中，非法抄家，抄走私人物品打印机及法轮功书籍，并要黄文芬在“转化书”上签字，黄文芬拒签。

二零二一年九月十日下午三点多，610黄键一伙四人，到黄文芬家，绑架了她，并非法审问，要求她说出大法书的来源，黄文芬拒答。

二零二一年九月十二日下午，610黄键一伙四人，到黄文芬家，要求她再配合“调查”，还伪善地欺骗她说不想抓她进去。

二零二一年十月三十日上午九点，小溪塔派出所望朝辉、陈德金、马楚宜及小溪塔街办袁俊华，绑架黄文芬，称要把她送到伍家岗洗脑班“转化”一个星期。黄文芬一边走，一边喊：“法轮大法好，真善忍好。”◇

听闻真相 亲家公从肺癌中康复

【明慧网】我今年六十岁，家住湖北，亲家公家住湖南。今年五、六月间，亲家公身感不适，经长沙医院确诊，是肺癌晚期。随后，返回县医院调治。到九月，病况趋重，渐减吃喝，医药效果甚微，最后靠氧气支撑。

我随儿媳一同探望，因情况紧急，夜车晨到。到医院，只见亲家公躺在床上，闭眼，一动不动，仅戴着氧气瓶维持生命。床边任何人呼唤，他一概无反应。经了解，亲家公已停吃喝三、四天了，医院停药已有一星期了。因伴高烧，只能用凉水润唇，亲人只期待医生护士能作出些有益的护理和指点。

到齐的亲人们目睹状况后，到走廊商量后事。适时，我走到病人床边，靠近他耳边呼唤：亲家，我是湖北的亲家，来看你了。

虽无反应，我还是接着说：告诉你，人是不会真死的，灵魂是永远存在的，只不过是肉身丢了，灵魂换一个时空空间。灵魂有来源，去有去处，而且受神佛安排控制的，对每个人有根本标准要求的，希望你一定记住真、善、忍三个字，法轮大法好，真善忍好，记住有福报的，其它的事什么都别想，想也没有用，你的亲人都齐聚在场，一定做好你担心的事的，安心吧。

除留下一人看护外，其余人都筹备后事去了。

当天下午，儿媳收到哥哥发来的消息，说：中午，父亲很吃力地断断续续发出声音，他贴耳恭听。原来父亲说，他在迷糊中，隐约看见一个身材高大的壮士，大声呼我：上天吧！你上天吧！听到叫我上天，我很惊奇，也很无奈，心想，我怎么能上天，用什么方法能上天呢？正纳闷，突然想起亲家告

诉的三个字，可只记的“善、忍”两个字，还有一个字忘了。正回想，猛然感觉有上天的信心了，还精神振奋，准备上天。父亲一激动，一下子苏醒过来了。醒后，好像慢慢有转机，眼动、嘴动，好像身体也有反应。

第三天下午，老人竟要求出院回家！儿女们应他所求，备两袋氧气，回家了。

我发现他咳出的痰中多次带有黑色的血渣，已经停止了内出血。当我细问他的精神感觉时，他再次介绍他的梦中经历，经儿媳帮我翻译方言，他越说人越精神。

晚餐桌上，数十人议论亲家公的神奇康复时，亲家母直接说：真巧，就湖北亲家几句话，这大病就好了！看来亲家是救命恩人！

我说，恩人不是我，我说出的话是来自法轮大法，大法书里的话起作用。现在外国人都知道法轮大法好，真善忍好。

亲家公的肺癌康复传遍了三亲六眷。

十月六日，我们一家要返程回来。上车前，亲家公健步送行，互相道别中，我特别嘱咐他说：“我这就走了，希望你记住真善忍好，法轮大法好，还有更大的福报在后呢！认识你的根基，珍惜被救的机缘，常怀美梦，不负神要求你上天的重托吧！”

现在我的亲家公又回到了昔日的健康状况，知情者无不称奇。

（文 / 湖北法轮功学员）◇



七张卡片 湖北十堰市善良老人罗起华被非法起诉

【明慧网】湖北十堰市茅箭区六十四岁的法轮功学员罗起华（男），日前被十堰市张湾区检察院非法起诉。张湾区法院已将起诉书副本送达给当事人罗起华。

起诉书的审理查明前部份这样写道：“2020年5、6月份的一天晚上，被告人罗起华在十堰市茅箭区车城南路老街转盘路边地上捡了一叠法轮功宣传卡片，之后罗起华从十堰老街转盘往车城南路十堰公墓方向行走时，在沿途的公交站台，道路围栏等处张贴法轮功真相卡片3张，剩余4张法轮功卡片被其带回家存放。案发后，公安机关在罗起华家中扣押法轮功卡片4张。”这就是起诉罗起华的全部事实。

罗起华是一位诚实善良的城市居民，修炼法轮大法后一身痼疾不翼而飞。因他坚守对法轮大法真、善、忍的信仰，曾于二零零三年九月被非法劳动教养三年，二零零九年九月被非法判刑三年。夫妻俩遭到数不清次数的绑架、骚扰，有时一天被抄家三次；长时间的铐刑令他们手腕露骨、昏死过去；在劳教

所常被抽血化验；上中学的儿子仅因说“父母没做坏事”，就被关洗脑班、开除学籍……

二零二一年二月，罗起华被茅箭区公安分局决定监视居住，同年八月十六日又被十堰市张湾区检察院监视居住。二零二一年五月二十七日茅箭区公安分局将案件移送茅箭区检察院审查起诉，五月三十一日转至张湾区检察院审查起诉。

十堰市绑架和查抄法轮功学员的罪魁祸首是茅箭区国保队长常武，此人多年来一直将迫害法轮功学员当作其第一要务，此次非法抄家、抢劫私人物品为所谓“证据”，即四张捡来的卡片，亦同样出自常武及其同伙之手。

中共法院所有构陷法轮功学员的“案件”，所谓“审理”都只是做过场而已。就本案而言，检察官列出的所谓“事实证据”在法制国家根本就是笑料而已，所谓的“法律依据”也不过是信口雌黄的滥用而已。如果法院开庭判决，其结果也是政法委、610说了算，不关乎法律及公平正义。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

以法律方式对法轮功学员进行打压、迫害是特定历史时期的产物，违背天理、国法、公道、人心，这一页不光彩的历史即将掀过。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。每个人都在这场大是大非面前检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。

十堰市张湾区法院负责审理该案的白法官，电话 07198617378◇



湖北宜昌市葛洲坝平湖公安分局警察梁汉平遭恶报

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十多年中，中共各级公安官员、普通警察，听命于中共的迫害政策，残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，或暴病身亡，或撤职开除，或落马入狱，或殃及家人……

下面是发生在湖北宜昌市的公安警察遭恶报的实例。

宜昌市西陵区葛洲坝平湖公安分局原警察梁汉平，一级警长，涉嫌严重违纪，涉及经济问题，二零一九年，被停职调查。梁汉平作为社区警察，也参与迫害西陵区葛洲坝片区法轮功学员。

二零零九年六月五日清晨，宜昌市平湖公安分局国保大队的周向

东、陈玉舟，樵湖派出所所长邱诗哲、梁汉平等几个警察，带着江苏省宜兴市国保大队两名不法人员，未经许可，突然闯入六旬法轮功学员孙勇住宅，当时家中只有孙勇和老伴在家。

这帮警察进屋后，就恶狠狠地问孙勇：你到江苏干什么去了？随后，几个警察不容分说，就翻箱倒柜，把孙勇的家里翻得一片狼藉。恶警们就象强盗一样，随意地抢夺公民的私有财产，抢走了孙勇的一些私人物品（大法书籍、随身听、手机等），然后不顾孙勇老伴的质问和反对，把孙勇劫持上江苏省早已经准备的警车，扬长而去。

二零零九年十二月中旬，宜昌

市西陵区葛洲坝大法弟子孙勇，在江苏宜兴，被当地国保、“六一零”等非法判四年，被非法关押到江苏女子监狱迫害。

梁汉平还长期迫害葛洲坝集团家属区、樵湖路辖区大法弟子。作为社区警察和居委会、退休办人员，一到敏感日，梁汉平经常到法轮功学员家威胁，骚扰葛洲坝家属区大法弟子。

宜昌市纪委异地审理，梁汉平受贿案被指定猗亭区法院受理，指梁汉平受贿案属于“涉黑保护伞”案件。

石子岭社区（葛洲坝电力公司及物资局等）片警，梁汉平 18972592456。◇